

«23 февраля»

Младшая группа

(Ребята заходят в группу и садятся на стульчики)

Вед: Ребята, сегодня такой день, когда вся наша страна отмечает праздник. Он называется День защитников Отечества. Это праздник всех мужчин, которые защищают нашу родину. Почти все наши папы и дедушки служили в армии. Армия – это то место, где учат мальчиков становиться настоящими мужчинами. Учат летать на самолете, ездить в танке, заряжать автомат, быстро готовить себе еду и многое другое. Когда вы станете взрослыми, то тоже сможете пойти в армию. Я приготовила для вас стихотворение:

Вед: Здравствуй день хороший,
Праздник наших пап.
Порадую сегодня
Я всех своих ребят.
Вот возьму картинки,
Веревку и шары,
И поставлю в вазочку
Яркие цветы! *(раздает флажки)*

Давайте пройдемся активным, бодрым шагом! Посмотрим, какие ребята у нас подрастают, настоящие будущие солдаты.

Марш:

(Ребята сели на стульчики)

Вед: А вот на этих картинках я хотела вам показать, чему можно научиться в армии.

Просмотр картинок и объяснение к ним

Вед: Ребята, а вы знаете, что у каждого бойца должна быть хорошая строевая подготовка? Боец должен слышать и четко выполнять указания своего командира. Сейчас я буду вашим командиром и отдавать команды, а вы будете мои солдаты, которые четко выполняют команды своего капитана. Будьте внимательны!

Упражнения в марше

(Все маршируют под музыку. Когда музыка прерывается, звучит команда («Присесть!», «Прыгать!», «Хлопать!», «Топать!», «Встать на одну ногу!», «Повернуться вокруг себя!», «Крикнуть ура!», «Сесть на стул!» или др.).

Вед – командир: Мои солдаты, сегодня я вас научу хорошо попадать в цель. Для этого у меня есть две корзины с мячами. Одна для мальчиков, другая для девочек. Посмотрим, кто из вас лучше справится с этим сложным заданием.

Игра: «Попади в цель»

(Дети разбили на две команды: мальчики и девочки. У мальчиков своя корзина, у девочек своя. У всех ребят в руках тряпичные мешочки либо мячи. Задача – попасть в цель. Девочкам в свою корзину, мальчикам в свою)

Вед: Бывают, солдаты, такие моменты в жизни, когда нужно добраться из одного места – в другое, но сделать это так, чтобы никто не увидел. Для этого надо лечь прямо на землю и лежа на животе доползти до своей цели. Это называется ползать по –пластунски. Прямо сегодня мы сможем этому научиться. Задача: проползти по тоннелю по –пластунски.

Игра: «Проползи по - пластунски»

Вед: Вижу, мои будущие солдаты готовы к службе в армии. Они уже много чему научились: и ползать по-пластунски, и попадать в цель, и ходить бодрым маршем. Но иногда хочется солдату и немного отдохнуть. Для этого солдаты могут себе устроить минутку отдыха. Сам командир не против с ними даже поиграть. Предлагаю вам всем встать в кружок. Наша игра называется «Веселый флажок»

Игра: «Веселый флажок»

(Все ребята стоят в кругу. Перед каждым ребенком на полу лежит флажок. Ведущая стоит в серединке. Под музыку ведущая танцует свободный танец. С остановкой музыки ведущая хочет взять у кого-нибудь флажок, а ребята должны успеть схватить его сами)

Вед: Сегодня наши ребята показали свою силу и ловкость, легко справились со всеми заданиями! Конечно, солдату легко нести военную службу, когда он поет свои боевые песни. Сейчас, в заключение нашей встречи, одну такую песню мы и споем!

Песня: «Как солдаты наши мы идем»

Вед: В честь такого замечательного праздника, настоящие солдаты передают для всех ребят в детском саду свой привет - солдатское угощение. Вот и нам в детский сад сегодня привезли настоящий солдатский котелок. Растите ребята сильными, смелыми, здоровыми, набирайтесь храбрости и мужества. Российская армия ждет наших подрастающих мальчиков!

(Ведущая раздает угощение)

